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In intimpinarea marelui forum iil partidului

Brigazîle geologice complexe 
Iscroni și Valea de Brazi ale 

IPEG Deva raportează, realizarea 
prevederilor pe zece luni ale anului

La baza succesului, viteze 
superioare de

• Activitate susținută pentru descifrarea con
dițiilor de zăcămînt * 167 ml de foraj realizați su
plimentar’ • Productivitatea muncii 
pățită • Realizările prezente permit 
chiderii a noi perimetre miniere.

substanțial dc- 
devansarea des-

Viata de lucru a tovarășului
NICOLAE CEAUȘESCU 

în piețe și complexe comerciale 
din Cșpitală

Depunînd eforturi constante în vederea onorării lunare a angajamentelor asumate, colectivele brigăzilor^ geologice complexe Iscroni și Valea de Brazi ale IPEG Deva raportează — în climatul de puternică efervescență generat de dezbaterile, de către Întregul popor, a documentelor programatice pentru Congresul al XIV-lea al partidului — îndeplinirea prevederilor de plan pe zece luni ale acestui an. Canalizată în două direcții — descifrarea condițiilor de zăcămînt și promovarea de rezerve de

bază materialăhuilă cade proiectare și deschidere a noi perimetre miniere și, a doua, constînd in descifrarea condițiilor de zăcămînt ale straielor de huilă în extinderea lucrărilor miniere și dirijarea judicioasă a acestor îu-
O. GEORGESCU

(Continuare in pag. a 2-a)

Un nou 
abataj 

în funcțiuneȘtirea comunicată de tovarășul Ene Tolea, președintele comitetului sindicatului de la IM Paroșeni, confirmă onorarea angajamentului colectivului din sectorul III al minei, făcut nu cu mult timp în urmă: intrarea, în devans, în funcțiune a panoului 2 din stratul 4, blocul V. „De azi, după finalizarea probe- noulcom-lor tehnologice, abataj dotat cu plex de tăiere și transport mecanizat al cărbunelui, produce, ur- mînd să fie extrase, zilnic, 800 tone de cărbune. Prin exploatarea la parametri ridicați a complexului, minerii din brigada lui Nicolae Andrașîc vizează obținerea unor productivități ridicate. (Gh.O.)
în pagina a 3-a
I.M. CÎMPU LUI NEAG 

îndeplinirea exemplară a sarcinilor la 
producția de cărbvte

I «R3* »» ww «mm

In continuarea analizelor efectuate In Ultimele zile, menite să determine o îmbunătățire radicală a activității din domeniul comerțului și a aprovizionării populației, tovarășul Nicolae Ceausescu, secretarul general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Socialiste România, a vizitat, marți dimineața, piețele și complexele comerciale agroindustriale 'Dorobanți, Floreasca, Obor, Pantelimon, Unirea și Ilie Pintilie, precum și magazine de alimentație publică de pe șoselele Ștefan cel Mare și Pantelimon din Gapitală.La vizita și analiza care au avut loc au participat viceprim-miniștri ai guvernului, miniștri și alte cadre de conducere din ministerele cu răspunderi în acest domeniu, membri ai conducerii Consiliului Popular al Capitalei.Și această vizită a prilejuit examinarea directă, în unități comerciale reprezentative, a modului în care se acționează pentru înfăptuirea orientărilor și indicațiilor secretarului general al partidului, pentru îndeplinirea programelor de autoaproviziona- _____ _________
re, pentru îmbunătățirea prezentate măsurile 'luate (Continuare in pag. a <-a)

în continuare a .aprovi- pentru aprovizionarea ril-zionării cetățenilor. . mică a piețelor cu proDe la bun început, vizi- duse proaspete, pentruta a pus în lumină juste- valorificarea legumelor .șițea. Și eficiența măsurilor fructelor din recolta a-cestui an. Tbtpdață, în cadrul complexelor comerciale și în magazinele dp alimentație publică, iau fost înfățișate acțiunile întreprinse in vederea a provizionării și desfacerii către populație a pro- . duselor alimentare, pentru asigurarea unui sortiment bogat și diversicat de produse, în măsițră să satisfacă cerințele de consum.De fiecare dată, s-a des prins clar concluzia __prevederile programelor de autoaprovizionare sini concepute la niveluri corespunzătoare nevoilor d<- consum ale populației, dar că transpunerea lor .... viață cere din partea tuturor factorilor responsabili -. o muncă bine organizată, competență și înalt spirit civic.Orientările. și Indicațiile date de secretarul general al partidului în zilele perecedente -și-au găsi*, materializarea într-o îmbunătățire efectivă a activității în unitățile .. comerciale și de alimejntațte

stabilite cu prilejul întîl- nirii care a avut loc, duminică, la CG al PCR, cu factorii de răspundere din acest domeniu, cînd secretarul general al partidului. a indicat să se acționeze pentru schimbarea ’ hotă- rîtă a modului de funcționare a rețelei comerciale, a întregului mecanism prin care se asigură desfacerea produselor de larg consum, în special a celor alimentare, către populație, odată cu respectarea riguroasă a programelor de autoaprovizi-- onare. ■ 'Pretutindeni, în unitățile vizitate, numeroși bucu" reșteni, aflați la cumpărături s-au apropiat cu dragoste și respect de secretarul general al partidului, adresîndu-i din inimă mulțumiri pentru gri- r. ’ ” “ță de buna rezolvare problemelor de zi cu ale oamenilor, urări viață îndelungată T ' ’ a conduce, cu aceeași înțelepciune și clarviziune țara și poporul pe drumul luminos al socialismului.In timpul vizitei, au fost

ja dovedită necontenit fa- a zi de pentru

In dezbaterea adunărilor t e ale oamenilor muncii

încheiereagenerale se desfășoară în atmosfera de efervescențăpeIncepînd din aceste zile, se desfășoară adunările generale ale oamenilor mun- revoluționară și de anga- cii convocate special pentru dezbaterea sarcinilor ce revin colectivelor unităților economice din Planul național unic de dezvoltareală a României pe 1990 și a modului se acționează pentru deplinirea din acest an.
economico-socia-anul cum în- pre vederilor Adunările

jare patriotică generată de dezbaterea de către întregul partid și popor a proiectului Programului - Directivă și a Tezelor pentru Congresul al XIV- lea al partidului, mente de cea mai însemnătate pentru nele patriei.In lumina tezelor, cinilor și orientărilor

că

în

cu succes a cincinaluluiroșului Nicolae CeaușescU, secretarul general al partidului, îndeosebi din recenta cu vin tare la Consfătuirea de lucru pe probleme economice de la CC al PCR, adunările generate ale oamenilor muncii sini chemate să analizeze și să dezbată cu înaltă responsabilitate și exigență, în spirit critic și. autocri-docu- ftiare i clești-
(Continuare in peg. a 2-a)Conferințe de dări de seamă și alegeri în organizațiile de partidînsemnate rezerve creștereade la un ac- ca-

Conferința de dare , seamă și alegeri de IM Vulcan a constituit moment de seamă în tivitatea comuniștilorre, într-o impresionantă unanimitate au dat glas sentimentelor de totală a- deziune la prevederile Proiectului Programului - Directivă și Tezelor pentru Congresul al XIV-lea „^ partidului, precum și îă istorica Hotărîre a Plenarei GG al PCR privind realegerea tovarășului N icolae Cea ușescu înfuncția supremă de secretar general al partidului, chezășia sigură a înaintării patriei noastre pe drumul socialismului și comunismului.Darea de seamă prezentată de comitetul de partid 
cohterin|«i a analizat, în spirit critic și autocritic, 
rezaltatele bune , obținute de 1« aingrrila precedea. te, precum și cauzele unor

producției delipsuri și neajunsuri activitatea nizatorică, cultural-educativă. A subliniată existența unor

pentrucărbunefii politico-orga- ideologică și fost cu pregnanță , _ ... ii ‘ însemnate rezerve de îmbunătățire nă. Prin a stilului și metodelor
I.M. VULCANcomitetului de pentru b u n ă resurselor tivului în realizarea ... cinilor de plan. Dezbaterile s-au remarcat prinspiritul combativ, criticși autocritic, soldîndu-se cu numeroase propuneri de îmbunătățire a activității. Un loc central l-a ocupat evidențierea modului în care au acționat eomu- benzâor riiștiî pentru mobilizarea colectivului la realizarea 

sarcinilor producției de cărbune. Relevante în

muncii partid, mai Uzare a o uti- colec- sar-

a-

cest sens, sînt cuvintele comunistului loan Purca- riu, maistru,, șef de brigadă în cadrul sectorului IV, care a ținut să precizeze: „Avem o brigadă omoge- "Y “ i acțiunile întreprinse în ultima perioadă, media producțiilor zilni- ' ce realizate în abatajul nostru mecanizat â eres- i în- 1 cu ' de In al
nostru mecanizat cut Considerabil. Am cheiat luna septembrie un plus de producție 750 tone de cărbune, cinstea Congresului XIV-lea al partidului ne-am luat angajamentul să realizăm o producție suplimentară de 1000 tone de cărbune. Dar realizările noastre ar putea fi cu mult mai mari dacă fluxul de transport ar funcționa mai bine. Din cauza unor întreruperi în funcționarea■ transportoare

V.S. FENEȘANV

(Continuare în pag. a 2-a)

Răspundere comunistă în munca pentru redresarea producției preocupe, împreună .comitetul sindicatului, amenajarea ____ _muncitorești și de asigurarea condițiilor integrării rapide a nou încadraților in colectivul nostru". Propuneri valoroase privind asigurarea corelării . nu- . mărului de mașini de filat cu sarcinile de plan, utilizarea integrală a capacităților de producție, atenția strictă acordată încadrării în costurile de producție planificate, a exigenței crescînde în coordonarea activității organizațiilor de sindicat și UTC au făcut Ileana Rad, Dioiiisie Munteanu, Irina Hribal și Cristina Iancu. ' Deosebit de convingător ia. cuvîntul său a fost Floras Coneagă, care a insistat ț»
G. ORBEA i

Caracterizată prin referiri Critice și autocritice, conferința de dare de- seamă și alegeri de la IFA „Viscoza" Lupeni a atestat maturitatea comuniștilor în abordarea cu responsabilitate a problemelor pe care le ridică realizarea producției planificate și modernizarea instalațiilor întreprinderii.Darea de seamă a subliniat nerealizările și cauzele neîmplinirilor din activitatea colectivului: îriUltimii doi ani și jumătate, producția de fire a fost în creștere, neridieîndu-se, însă, la nivelurile planificate; costurile de producție au fost foarte mari la 1000 lei producție marfă; s-au derulat totr-un ritm lent lucrările de investiții; au avut loc dese întreruperi cauzate de defecțiuni 
ivite în funcționarea utilajelor, s-au realizat produse de slabă calitate, nu

s-a respectat programul de reparații ș.a. Toți vorbitorii au subliniat că c- sențială în eforturile colectivului îndreptate Spre realizarea revirimentului de . producție este cli- . minarea neajunsurilor cu
I.F.A. „V1SCOZA“

care se confruntă întreprinderea. Angelica Manea a făcut referiri critice și autocritice asupra modului defectuos în care a fost coordonată activitatea din secția finisaj textil. „In legătură cu sarcinile ce ne stau în 
față, a precizat vorbitoarea, trebuie să facem mai mult în domeniul rezolvării problemelor sociale ale oamenilor muncii. In acest scop, propun' noului comitet de partid să se

cil...___ .., decăminelor

(Continuare in pag. a 2-a}
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(Urmare din pag. 1) general al prilejul deeeo-în organizațiile de partid
(Urmare din pag. 1)

! rezerveam pierdut realizările u- nor schimburi întregi. Se impun măsuri ferme pentru mai bună întreținere a utilajelor din dotare, ca 
o condiție a creșterii producției zilnice. Stă ; puterea comuniștilor, noastră, a tuturor să acționăm cu mai multă fermitate pentru întărirea mațiilor de lucru și ai sectoarelor, pentru a losi mai bine utilajele din dotare, materialele și stalațiile care zestrea tehnică prinderii. Nu ne împăca cu faptul că întreprinderea noastră și-a depășit cheltuielile la 1Q00 lei producție marfă în perioada care a trecut de la începutul anului. Priritr-p mai bună mobilizare ‘ a resurselor de care dispu-

îna
tea noastră de proprietari, producători și beneficiari ne obligă să manifestăm în permanență i- nițiativă' și răspundere la fiecare loc de muncă, cu toții, de la muncitori pină la conducătorii for-răspunderii în întreține

rea utilajelor din dotare". 
„Se impune să acționăm cu mai multă răspundere pentru întărirea discipli- 1 nei tehnologice și a muncii, pentru mai buna gos- , podărire a materialelor și ’ respectarea riguroasă ’ a normelor’ de protecție a : muncii,...sublinia, pe bună dreptate în cuvîntul său 

ing; Petru Țudor, directorul: întreprinderii. Calita-

fo-in-constituie a între- putem

nem, prin asigurarea unui' rol conducător sporit la nivelul fiecărei organizații de partid, stă în puterea noastră să depășim actualele dificultăți și să ne realizăm sarcinile de plan la producția de cărbune extras în condiții de eficiență".' In cuvîntul lor tovarășii Constantin Mareș, Eugen Damian, Anton Theo, Vasile Ilîrșieru, Stănilă Pantiloi, Cosmin Tăbăca- ru au demonstrat existența unor însemnate rezerve nevalorificate, formulînd, pe această bază, propuneri vizînd îmbunătățirea activității noului comitet de partid;In prima sa plenară noul comitet a ales în funcția de secretar ăl comitetului de partid pe tovarășul Vasile Pupăzan.

tic, modul în care a« acționat consiliile oamenilor muncii și birourijp executive ale acestora, cadrele din conducerile" unităților pentru îndeplinirea planului la toțiindicatorii, în condițiile de eficiență economică sporită.Adunările generale ale oamenilor muncii constituie un nou și minunat prilej pentru toți parti- cipanții de a aduce cel mai fierbinte omagiu conducătorului iubit și stimat al partidului și țării, ctitorul României socialiste modernei tovarășul Nicolae Ceaușescu. Participanții la adunările generale vor da glas adeziunii depline la Hotărîrea Plenarei GC al PGR privind propunerea de realegere a tovarășului Nicolae Ceaușescu, Congresul al XIV-Iea,

de dezvoltare economico- socială a României pe anul 1990, precum și măsurile ce se impun pentru realizarea integrală a planului pe anul 1989. Ele vor aproba, totodată, planul unitar de măsuri po- litico-organizatorice și tehnico-economice care să asigure îndeplinirea integrală a sarcinilor de plan pe anul 1990 și întregul cincinal 1986— 1990. In programul unitar sc vor fundamenta,
Realizarea 
integrala a 

sarcinilor

Pentru redresarea producției
(Urmare din pag. 1)necesitatea. _ .

om, de nevoile sale. „Tre- buie făcut mult mai mult 
’pentru conștientizarea muncitorilor în vederea îndeplinirii sarcinilor de plan, a spus acesta. Este ' necesară, cred, mai multa 1 inițiativă în a-1 apropia pe om, in a-l face să înțeleagă că el însuși are de cîștigat cînd secția, întreprinderea își îndeplinesc prevederile de pian. In acest sens, este necesar să se insiste pe mun

ca de. promovare a celor 1 care merită, pe rezolvarea semna- m uncii".Tatiana Bădău,
1■ au vizat aspecte

tuturor aspectelor late de oamenii : Alți vorbitori — ; Zamă, Nicolae 1 Claudia Rad, Fimia ; toi

complexe legate de îmbunătățirea calității produ- apropierii de selor, de asigurarea ritmică cu materie primă, completarea echipelor de întreținere cu meseriași temeinic calificați, efectuarea în bune condiții a pregătirilor de iarnă, diminuarea absențelor nemotivate, întărirea ordinii și disciplinei, respectarea strictă a normelor de protecție a muncii. Artiîr Dărîngă, directorul întreprinderii, a accentuat că „atitudinea critică nu trebuie să fie prezentă doar în ședințe. In cel scurt timp trebuie să fim un colectiv omogen, capabil să pună în funcțiune toate mașinile prevăzute pentru acest an. Să facem din IFA „Vîscoza" colec

ani ! s-ativul de acum cîțiva In cadrul conferinței subliniat adeziunea comuniștilor, a întregului colectiv de la IF A „Vîscoza" la Hotărîrea Plenarei CS al PCR privind realegerea tovarășului Nicolae Geaușescu, la Congresul al XIV-Iea, în funcție de secretar ral al partidului ce reprezintă fundamentală, de ință, a întreguluiComitetul de partid, întrunit în prima sa plena- nțai ră, a ales pe tovarășa Angelica Manea’ în funcția de secretar.

suprema gene- hotărîre opțiunea conști- popor.

FELICITĂRI
La baza succesului, viteze 

superioare de foraj
(Urmare din pag. 1) Buta (Gîmpu lui Neag) și extinderii lucrărilor miniere din Lupeni Sud, Barbă teni, Iscroni și Lo- nea Pilier. „Eforturile noastre sînt îndreptate, în continuare, spre menținerea u- nui ritm înalt de lucru, ne-a comunicat ing. Dumitru Popescu, adjunct șef de brigadă la Iscroni, pentru amplificarea rea- prezente și viitoare. Executînd lucrări la termen și de calitate, în vederea descifrării unor noi zăcăminte de cărbune, răspundem prevederilor Proiectului Programului - Directivă și Tezelor tru înaltul forum al muniștilor români, documente care prefigurează mersul ferm ascendent al României pe calea făuririi celei mai drepte orînduri comunismul".

CU a 43 copiii mama urează iubitei Bîrtoă nătate șî tradiționalul „La mulți ani !“. (16502)
OCAZIA împlinirii de ani, soțul Aurel, Cristi și Dănuț,Maria multă Și lor să-

•, activitatea a-crăricestor două brigăzi a fost încununată de succese binemeritate: în perioada scursă din acest an, au suplimen- 167 ml foraje. Dato- ab- de cele

ASTAZI, cînd în buchetul vieții prinzi al trandafir, dragă Gabriela, soțul îți un călduros „La ani !“.
23-lea Belea urează mu’țifost, executați,tar,rită muncii pline de negație desfășurate formații cum sînț coordonate de Ion Bîrdău, lizărilor loan Nechifor,

VINZARI
Virgil Fîntîneanu de la brigada Valea de Brazi (șef de brigadă ing. Nicolae? Dima) său Ionel Barbu, A- lexandru Petcu și Petre Rădulescu, de la brigada din Iscroni,-condusă de ing. 

lori Niculescu, au fost tăcuți pași însemnați în direcția descifrării condițiilor de ■ zăeămînt din viitoarele' perimetre miniere Sălătruc, Poiana Mare și

VIND video recorder, nou, japonez, marca Național NV-G30EN, cu telecomandă și posibilități multiple. Petroșani, Republicii, bloc 122, ap. 39 (zonă Mignon, blocurile turn, în fața Casei pionierilor). (16505)pen-co- V1ND Dacia 1300, stare perfectă. Informații, zilnic', după oră 15. Vulcan, strada Victoriei, blocul 3B2, sc. I, ap. 10. (16508)
CUMPĂRĂRICUMPĂR baterie 12 V, notlă, Petroșani, V. Roai-

la în funcția supremă de secretar general al partidului, opțiune de cuget și conștiință a întregii națiuni.Ga forumuri supreme ale autoconducerii muncitorești revoluționare, a- dunările generale trebuie să se afirme prin creșterea răspunderii proprietarilor și producătorilor la buna desfășurare a întregii activități economice, să dea expresie hotărîrii unanime a colectivelor de muncă pentru încheierea planului anual pînă la Congresul al XIV-Iea, crearea condițiilor pentru înfăptuirea cu succes a planului pe 1990. In acest sens, adunările generale vor dezbate și aproba sarcinile ce revin unităților din Planul național unic

prin măsuri concrete, principalii indicatori, îndeosebi creșterea mai accentuată a- productivității muncii, îmbunătățirea substanțială a nivelului tehnic și calitativ al produselor, încadrarea strictă în normele de consum planificate, reducerea continuă a cheltuielilor de producție și sporirea ficiilor.Dezbaterile vor fi te, în mod deosebit, stabilirea măsurilor căilor de acțiune 1 realizarea integrală și ritmică a planului la producția fizică. In unitățile miniere ale Văii Jiului se vor dezbate prioritar și adopta măsuri de intensificare a lucrărilor de deschideri și pregătiri și asigurarea capacităților de producție în vederea creșterii producției de cărbune cocsificabil și energetic pe măsura cerințelor economiei naționale. Este cerința majoră a fiecărui colectiv minier, subliniază

bene-axa- pe Șipentru ' nările

ție secretarul partidului și cu recentei consfătuiri 
lucru pe probleme nonaice.

In toate prezentanților oamenilor muncii se va pune un accent deosebit pe înfăptuirea programelor de perfecționare a organizării și modernizării producției, completării acestora , cu noi măsuri de finalizare, mai ales în 'ceea ce privește creșterea productivității muncii, îmbunătățirea calității producți- , ei, reducerea cheltuielilor materiale, a costurilor de producție, realizarea la termen a tuturor obiecti- ■ velor de investiții.In unitățile ' miniere, de inveșțiții și în celelalte sectoare o deosebită a-; tenție se va acorda problemelor privind comple
tarea efectivelor, -perfecționarea pregătirii personalului, întărirea ordinii și disciplinei, a climatului ui de răspundere față de respectarea tehnologiilor de lucru, a normelor 
de protecție a muncii, a spiritului gospodăresc pentru consolidarea și dezvoltarea proprietății socialiste.Dezbaterile, propunerile ce le vor prilejui adu- ---li- generale, măsuri-' le adoptate trebuie să , 
conducă la perfecționarea activității consiliului oamenilor muncii, a, tuturor formelor democrației noastre muncitorești-revoluți- onare, întărirea răspunderii cadrelor, a tuturor oamenilor muncii pentru realizarea exemplară a planului pe acest an și cincinal, înfăptuirea mărețelor obiective prefigurate în documentele Congresului al XIV-lea_ pentru înflorirea multilateral lă a patriei.

ckiunările re-

Mica publicitatetă 7/12. Telefon 43163.(16500) SCHIMBURISCHIMB garsonieră, Vulcan, cu similar Petroșani sau Luperii. Telefon GOI 10. (16506) PIERDERIPIERDUT legitimație serviciu pe numele Laszlo Attila, eliberată de I.M. Livezerii. O declar nulă.. (16487) ,PIERDUT certificat calificare mecanic mașini și utilaje pe numele Lun- gu Dumitru Dănuț, eliberat de I.M. Petrila. II declar nul. (16489) .PIERDUT legitimație serviciu pe numele Lupu Violeta, eliberată de I.G. Vulcan. O declar nulă. (16495)PIERDUT legitimație de bibliotecă pe numele Măr- măneanu Cornelia, eliberată de Institutul de mine Petroșani. O declar nulă. (16498)

DECESE

SOȚIA Ioana (Onci- 
ca) anunță cu adîncă 
durere încetarea- din 
viață a celui ce a fost 
soț iubit și respectat 

NEGREA 
HARALAMBIE

Inmormîntarea va â- 
vca loc joi, 12 octom
brie 1989. Cortegiul fu
nerar pleacă de la do
miciliu — strada Avia
torilor, bloc 24/17, Pe
troșani. (16501)

VEȘNIC nemîngîiați 
aducem un pios oma
giu celui care a fost 
tată și bunic 

NEGREA 
HARALAMBIE

Silvia, fiică, Nelu, gi
nere, Oâna, nepoată. 
(16501)

ADUCEM un ultim pios 
omagiu celui care a fost 

NEGREA ;
HARALAMBIE

Nu-1 vom uita nici
odată, Stela și loan Ni- 
ca. (16507)

FAMILIA mulțumește 
tuturor celor care prin 
prezență, flori și com
pasiune au fost alături 
de noi în momente de 
grea încercare suferite 
prin pierderea celui ca
re ne-a fost tată, socru 
și bunic.

KERESTEȘ EUGEN
' (16482)

COLEGII de îa ICSA 
și AP șînt alături de 
familiile Bărbuță și Mi- 
cloș în momentele de 
grea încercare suferi
te prin decesul celui 
care a fost

KERESTEȘ EUGEN 
??■”• ivi. Dă'-',:::. '(16482)

FAMILIA Cristescu 
mulțumește rudelor, ve- 
cinilot și tuturor celor 
care au fost alături de 
noi prin prezență, flori 
și compasiune, la pier
derea minunatei noastre 
mamă, bunică și străbu- 

. nică
MINEF ZDRAFCA 

(Cristescu)
Nu o vom uita nici

odată. (16494)

munca echipelor de canizatori și lăcătuși, cest utilaj va fi comandat și întreținut de tină- rul automacaragiu Viorel Cîmpan. (V. Beldie).
Rubrică realizată de

V. ALBE

13—14 grade Celsius. Se 
vor înregistra, în conti
nuare, averse de ploaie, 
iar la munte este posibil 
să se semnaleze lapoviță. 
(Gh.O.)UZINA DE PREPARA-

an. In perioada care a sigurarea unei fluențe îm- 
trecut din acest an I 
orașul Uricani au fost 
date în folosință oameni
lor muncii 200 de noi ;
parlamente. .DRUM.- Continuă ritm susținut lucrările de . _construcție a ultimului mătorul interval detronson din drumul de vremea va aveatranzit care reședința municipiului minimenostru. De urgentarea a- Celsius, iar maximele dș- cestei lucrări depinde a- <

în finalizarea unor silozuri pentru fînaț la Liva- dia, a unor stații de pompare și instalații de irigații la Ponor și Ostrov.
BLOC. In orașul 

câni, constructorii au 
tacat lucrările la un 
bloc de locuințe. Este 
ba de blocul E din 
cartier Bucura, care

în bunătățile a traficului ru- zona via- fe-
Uri- 

â- 
nou 

vor- 
noul 

. . va
avea 28 de apartamente, 

Acest cu termen de dâre în fo
se concretizează losință la finele acestui

I SPRIJIN lăudabilă
1 acțiune de sprij in a ac tivității din agricultura ju- ; | dețului nostru aparține ; | colectivului întreprinderii 

11 de antrepriză construcții 
I montaje miniere. —. 
I sprijin
IX-------

tier care va ocoli centrală, printr-un a- duet paralel cu linia rată în zona pieții agroa- în linientare. . _ . . ...
VREMEA. Și pentru ur- RE a cărbunelui Petrila 

- ■ • - - timp a fost dotată cu un utilaj
_____  __ ________ _ ___ aceleași nou. Este vorba de o ma- va străbate caracteristici: temperaturi cara autopropulsată pe 

de 10—11 grade pneuri de 12,5 tone — Te-,________„ ___________1___ lemac. Prin această dota-
cilind în jurul valorilor de re se ușurează cu mult
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} întreprinderea minieră Cîmpu lui Neag
! îndeplinirea exemplară a sarcinilor la producția 
| de cărbune — expresie a hotărîrii de a înfăptui 
I neabătut prevederile Proiectului Programului- 
I Directivă și Tezelor pentru Congresul al XIV-lea 

al Partidului Comunist Român
Acțiuni ferme pentru depășirea producției fizice de cărbuneMuncitorii, inginerii și tehnicienii ' de la Intre- prinderea minieră Cîmpu lui .Neag, puternic mobilizați ,de prevederile Pro- iectufui . Programului - 
Dire c ti vă, de Tezele pentru înaltul forum al comuniștilor români, permanent preocupați de a da viață obiectivelor și indicațiilor da
te de' tovarășul Nicolae Geăușescu, secretarul general âl partidului, au obținut rezultate , remarcabile îri producție îri perioâda care a trecut din acest ari. Onorîndu-și lună de lună în mod exemplar sarcinile prevăzute în planul fizic și angajamentul asumat în ampla întrecere socialistă pentru ă da țării cît mai mult cărbune cocsificabil și etiergetic, în perioada care a trecut din acest an, colectivul nostru a ridicat la 50 000 tone producția realizată peste prevederi. Incepînd cu ultimul trimestru al " a- ceȘtui aii, printr-o bună mobilizare a resurselor de care dispunem și prinfolosirea intensivă a utilajelor din dotare, amreușit să raportăm pro

Inginerul șef al întreprinderii, Gheorghe Negruț, alături de șeful de brigadă Constantin Toncea.

ducții medii zilnice cu 900 tone mai mari decît cele planificate. Duminică, 8 octombrie am raportat îndeplinirea integrală a prevederilor de plan pe zece luni ale anului. Iar în cinstea celui de-al XIV-lea Congres al partidului sîntem hotă- rîți să ne realizăm prevederile de plan pe întregul an. La obținerea producțiilor medii zilnice mai mari decît cele planificate, un aport deosebit l-au avut colectivele brigăzilor nr. 1 și nr. 4, în fruntea cărora se află comuniștii Constantin Toncea și Radu Botez, care, printr-o bună organizare a muncii, și-au realizat și depășit lună de lună prevederile planului fizic, folosind judicios și în mod intensiv zestrea tehnică din dotare.Acordăm atenția cuvenită lucrărilor de care depinde asigurarea liniei de front active în cărbune, de deschideri și pregătiri. La brigăzile nr. 1 și 4 a- vem descoperta realizată în avans. In subteran se află în funcțiune trei abataje cameră, iar cel de .al patrulea se va pune in funcțiune în cursul a

cestui trimestru. înaintează, cu rezultate satisfăcătoare lucrările de săpare și betonare a puțurilor eu schip, auxiliar și de ae- raj. In această lună va fi pus în funcțiune depozitul de explozivi. S-au început lucrările de construcție a complexului social-administrativ din incinta principală. S-au organizat noi cursuri de calificare pentru tinerii recent încadrați în muncă în întreprinderea noastră. De curînd au fost date în folosință primele 32 a- partamente din cele 3 blocuri de locuințe ce vor fi construite în Cîmpu lui Neag, în apropierea întreprinderii, pînă la finele acestui an.Comitetul sindicatului, cu sprijinul conducerii întreprinderii, a acționat cu fermitate pentru asigurarea unor condiții bune de viață și de muncă personalului muncitor. S-au dezvoltat capacitățile băilor și lămpăriei, fiind asigurate condiții optime pentru servirea hranei calde, la cantină, la începutul fiecărui schimb.Ca urmare a acestor măsuri, efectivele au spo

rit lună de lună ți au fost const i tui te noi brigăzi complexe de producție, care sînt în curs de omogenizare. ' Pentru sporirea vitezelor de a- vansare la lucrările de investiții, în incinta principală a întreprinderii vp fi pusă în funcțiune o stație de preparare și de turnare a betoanelor.Toate aceste măsuri, converg spre asigurarea condițiilor. tehnice și organizatorice de care depinde creșterea producțiilor zilnice de cărbune și punerea în funcțiune a unor noi capacități de producție. In luna septembrie, din subteran s-a obținut o producție de 5000. tone de cărbune -de bună calitate. In această lună, vom menține ritmuri înalte de extracție. Vom face totul pentru a ne realiza în mod exemplar sarcinile de plan pe întregul an și pe acest cincinal, pentru a ne aduce astfel contribuția la înfăptuirea sarcinilor ce ’ne revin, în condiții de calitate și de eficiență sporita.
Gheorghe NEGRUȚ, 

inginer șef cu producția 
al IM Cîmpu lui Neag

In frunte-Vorbindu-ne despre oamenii de bază ai întreprinderii, tovarășul Ni- cușor Stoi, secretarul comitetului de partid al IM Cîmpu lui Neag a subliniat că în frunte se află comuniștii. Prin întreaga, lor activitate ei sînt adevărate exemple demne de urmat în cadrul colectivului, in amplul efort depus pentru ■învingerea dificultăților care se ivesc. „In luna septembrie, s-au împlinit trei ani de la înființarea întreprinderii, ne-a spus tovarășul Nicușor Stoi. Iar din luna ianuarie a acestui an, datorită creșterii efectivelor, la nivelul întreprinderii a luat ființă comitetul de partid, ; ■ In prezent, efectivele la nivelul întreprinderii au depășit 1000 de oameni, față de 500 cîți erau în urmă cu doi ani. S-au închegat organizații de bază puternice, care sînt implicate cu răspundere în rezolvarea problemelor. Pentru activitatea lor rodnică, atît în domeniul vieții de partid cît și în producție, merită să fie evidențiați comuniștii: Nicoară Timiș, Nicolae ManolescU, Francisc Kiss, Mate Istvan, Rodica Timiș, Andrei VeCsei, Petre Zor- zoană, Tudor Drăgănes- cu, Vasile Gorbu, Victor Hîrșovescu, . Dumitru Sasu, Alexandru Roșea, Alin Lazăr, Francisc Pop, Victor Miiita- ru, Vasile Giurgiu, Ghedr- ghe Untaru, Aurel Bobei, Vasile Selejan, Vasile

• comuniștii Ignătescu, Mihai Peteu, Ioan Luca, Pavel Cîm- peanu, Constantin Bu-- rileanu, Mihai Pătrașcu, Constantin Pascal," Dumitru Novac. Lista cu numele celor evidențiați este însă mult mai mare... Principalul este că ei formează nucleul de bază al activității de producție, în jurul căruia se dezvoltă o adevărată. emulație' colectivă în efortul de a realiza. zil
nic, pe toate schimburi
le, sarcinile de produc- ție ce ne revin".Din activitatea din subteran și din domeniul investițiilor se e- vidențiază prin rezultate bune minerii din brigăzile conduse de Petru Munteanu, Constantin Curea, Dumitru Stratu- lat, Dumitru Stan, loan Vlad, Augustin Cocdtă, Ștefan Borză, ț Nicolae Șerban și Petre Cordea în jurul cărora se formează, la școala muncii, tineri mineri de care depinde viitorul minei.Prin faptele sale de muncă, întregul colectiv al întreprinderii își exprimă deplina , adeziune la proiectul Programului - Directivă . și la Tezele pentru . apropiatul forum al comuniștilor români, precum și aprobarea unanimă a istoricei hotărîri privind realegerea tovarășului Nicolae Ceaușescu în funcția supremă de secretar general ăl partidului, garanție sigură, a înaintării patriei pe drumul socialismului și comunismului.

MUNCITORI DIN SUBTERAN !
In art. 184 din Normele de protecție a muncii 

se precizează că, in toate lucrările miniere subterane, 
fumatul și introducerea rechizitelor de fumat sînt 
interzise !

Inț ■• ‘iincr..- în a rechizitelor de fumat
constituie infracțiune și se pedepsește conform pre- 
Veuv. n-,1* Ilt'.’l cliud. < 1581. . / ... r

Vegheați la respectarea cu strictețe a acestor 
prevederi de către întregul personal care intră în 
mină ! ■ T

Acționînd pentru creșterea producției de căr- jfewne; în spiritul indicați- -iloi- date de tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, 
colectivul nostru pune pe prim plan și activitatea de protecție a muncii. Nu ne este și nu ne poate fi indiferent în ce condiții ne realizăm sarcinile de producție 1 In întreprinderea noastră, conducerea tehnică a instituit un sistem de control riguros 
al tuturor locurilor de muncă în ceea ce privește asigurarea permanentă a ' .rotecției muncii. Măsu-

Pe primrătorii de gaz metan sînt împuterniciți ca, în cazuri întemeiate de consta
tare a unor nereguli sau încălcări ale normelor de protecție a muncii, să oprească activitatea . pînă la remedierea deficiențelor. Avem în permanență în atenție asigurarea debitelor de aer planificate, conform normativelor în toate lucrările miniere din 
subteran. In acest scop, în ultimul timp s-au re
introdus tubaje cu diame
tru sporit pe suitoare și

pe puțul auxiliar, aflat în săpare. Toate fronturile de lucru din subteran sînt legate la sursa de alimentare cu apă și cu pulveri- zatoare pentru combaterea prafului de cărbune sau de piatră. Prin darea în folosință a noii stații de 20/6 kW , s-a asigurat continuitatea în alimentarea cu energie electrică și au fost eliminate întreruperile de pînă acum în funcționarea ventilatoarelor. ' 'Ne mîndrim cu faptul

1 securitate acă, la scurt timp după punerea în funcțiune a întreprinderii noastre a fost amenajat și dotat cu tot ce e necesar, un cabinet de protecție a muncii. Aici se țin periodic instructaje și expuneri la care participă întreg personalul muncitor. A fost construit și dat în folosință un laborator propriu pentru analiza / gazelor din subteran și vom înființa, în curînd, o stație de salvare la nivelul întreprinderii. întreprinderea

muncii!noastră a fost dotată cu 20 capete de detecție și o stație modernă de tele- gnzumetrie, care va fi pusă în funcțiune într-un timp cît mai scurt .Acordăm atenția cuvenită și altor măsuri de protecție a muncii, cum sînt cele de combatere a eventualelor incendii, șistifi- carea, barajele de praf inert din subteran. In a- cest scop sînt dotate cu tot ce trebuie, conform normativelor, toate galeriile și nișele; ' ’

Vom acționa cu toată fermitatea și hotârîrea • pentru a aplica neabătut, la toate locurile de mun- , că, măsurile prevăzute în normele de protecție a munco, conștienți că de ’• respectarea lor cu stricte- i țe 'depinde în mod hotă- 1 rîtor asigurarea continui- ’■ tății în activitatea de /extracție a cărbunelui, în condiții de deplină securitate, la nivelul dotărilor moderne de care 'dispu- ■ nem. - ‘
Ioan VOI.OCARU, - 

maistru, adjunct șef 
sector aeraj și protecție a 

muncii
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(Urmare din pag. I)publică. In piețe și în magazinele de desfacere a legumelor și fructelor se remarcă o abundență de produse de calitate superioară, multe din acestea fiind, așa cum s-a cerut, preambalate , . sortate și prezentate corespunzător. Totodată, în cadrul unităților de desfacere a cărnii

bunătățifea organizării și ofășurării aprovizionării populației, potrivit prevederilor din programul aprobat Zilnic, a arătat tovarășul Nicolae Ceaușescu, trebuie să se asigure o aprovizionare bună cu produse de calitate și în cantitățile prevăzute; buna aprovizionare a magazinelor și piețelor să se realizeze în mod unitar în

și alte produse, cum sini prevederilor legale, tată- afiste România, a examinat fasolea și mazărea uscată, ........................ ’ ’ x,x..x... - *iar uleiul i... __ ’numai in sticle, îmbuteliat. De asemenea, cofetăriile să-și lărgească gama sortimentală și să ofere în mod curent lapte și ceai.La centrele de desfacere a produselor de panificație secretarul general al partidului a indicat să fie luate, măsuri și să se asigure prepararea pîinii la

fasolea și mazărea uscată, ___ .să se desfacă desfășurării unui comerț turor lucrărilor agricola pe toate tipurile de solririi ordinii și disciplinei, la Institutul de cercetare __ ________  ț științifică și inginerie teb- existente în țara noastră, modern. Comerțul, a___ sub- nologică pentru mașini și
utilaje agricole, împreună cu cadre de conducere și specialiști din domeniul mecanizării agriculturii și al construcțiilor de mașini, modul în care au fost

și produselor din carne a« și fără întreruperi, , , fost asigurată o cantitate toate cartierele, înfățțșa- un nivel de calitate ^supe- sporită de produse pre- ' ......................................... ........................ambalate. S-a asigurat o aprovizionare mai bună cu pește proaspăt, cu preparate și conseve din pește.In magazinele alimentare, în unitățile de desfacere a mezelurilor și brtazeturilor s-a constatat, de asemenea, existența unui fond de marfă sporit, de calitate mai bună, prezentat In condiții corespunzătoare.In timpul vizitei, secretarul general al partidului 
a cerut factorilor de răspundere din Consiliul Popular al Capitalei, nistertfi Industriei meal tare și Ministerul marțului Interior, din tățile comerciale să . în continuare, măsurile ce se impun și să asigure îm-

Mi- Ali-
0o- unl- ta.

rea și desfășurarea comerțului alimentar să fie la aceeași înălțime pentru toți cumpărătorii din Capitală.In ceea ce privește desfacerea cărnii și a preparatelor din carne și pește, s-a indicat să se asigure o varietate mai mare produse, inclusiv carne de vită șl pasăre, precum și o varietate mai mare de mezeluri, toate acestea preambalaite, astfel încît vînzarea să se desfășoare în mod civilizat și tatr-un ritm rapid.Secretarul general al partidului a cerut ca, în magazinele alimentare, să se găsească toate produsele de bază, ta acest scop urmînd a fi întocmită o listă minimală obligatorie. S-a indicat ca, în toate aceste unități, sâ s.e vîndă

de din

rior, să se respecte tehnologiile stabilite, să existe permanent în brutării mai multe feluri de pîine și cît mai multe specialități. Urmărindu-se modul în care este organizată tivitatea în unitățile merciale, s-a cerut să se acorde cea mai mare atenție folosirii la întreaga capacitate a spațiilor existente, să se înlăture din magazine tot ceea ce nu este util pentru prezentarea și desfacerea mărfurilor, toate magazinele să funcționeze din plin, potrivit profilului pe care îl au.In cadrul dialogului purtat eu factorii responsabili și oamenii muncii din acest domeniu de activitate s-a atras atenția asupra necesității respectării cu strictețe a

ac- co-

lîniat secretarul general al partidului, trebuie să fie un model de activitate, care să satisfacă, la un înalt nivel, cerințele . de consum ale populației. ,In comerț să lucreze soluționate sarcinle și in- numai oameni cu o înal- “ ....... . . • .. .i-tă ținută morală, cu un comportament corect și civilizat, model de cinste și profesionali ta te.Miile de oameni, s-au întîlnit, în acestei dimineți, cu care cursul____ — secretarul general al partidului i-au făcut o primire caldă, plină de afecțiune. Pretutindeni s-a aplaudat și aclamat cu putere, i-au fost adresate cuvinte pline de căldură, cei prezenți exprimtadu-și respectul ți recunoștința profundă, au dat glas voinței lor ca, la cal de-al XIV-lea Congres, tovarășul Nicolae Geaușescu să fie reales în fruntea partidului.
In aceeași zi, tovarășul Nicolae Ceaușescu, secretar general al Partidului Comunist Român, președintele Republicii Soci-

dicațiiie privind realizarea și definitivarea noii sisteme de tractoare și mașini agricole care să asigure executarea la timp și de calitate superioară a tuturor lucrărilor prevăzute în tehnologia fiecărei culturi și, pe această bază, obținerea unor producții mari, în conformitate cu cerințele și obiectivele noii revoluții agrare.Tovarășului Nicolae Geaușescu i-au fost prezentate nivelul de mecanizare la principalele culturi.In cadrul cuprinzătoarei expoziții din incinta institutului, secretarului general ai partidului i-au fost înfățișate pe larg preocupările cercetătorilor, specialiștilor și muncitorilor în direcția producerii unor tractoare, mașini și utilaje cu randamente sporite în vederea executării mecanice a tu-

Tovarășul N i c o 1 a e Geaușescu a apreciat realizările prezentate și a' subliniat necesitatea ca specialiștii să se preocupe în continuare de crearea unor tipuri de tractoare și mașini agricole tot mai perfecționate cu greutate scăzută cu consumuri reduse de carburanți să asigure prin modernizarea permanentă a întregii sisteme de mașini atingerea unui nivel cît mai înalt de mecanizare a lucrărilor a- gricole.Și aici, mii și mii . de oameni ai muncii, în majoritate lucrători la institutul vizitat, au făcut tovarășului Nicolae Geaușescu o primire entuziastă.Ei au scandat cu însuflețire, minute în șir „Geaușescu — PGR!" „Geaușescu reales la al •XIV-lea Songres I“, expri- mînd, odată cu ferma lor voință. Șt hotărîrea de a face totul pentru înfăptuirea politicii interne ți externe a partidului, care deschide țării noastre orizonturi tot mai largi spre viitorul luminos al comunismului.
Calde elogii față de personalitatea și opera celui meu prestigios reprezentant al științei românești

Academician doctor inginer ELENA CEAUȘESCU
CM priteM apariției, la Cairo, a volumului

Progrese în chimia și tehnologia polimerilorStat deosebit de onorat să folosesc acest prilej pentru a exprima sentimen* lele de profundă considerație ale oamenilor știință egipteni care măresc cu admirație
CAIRO 16 (Agerpres). — Expresie a aprecierii deosebite de care se bucură opera științifică a eminentului savant, chimist de amplă reputație internațională, academician doctor inginer Elen a Ceaușescu, sub egida celui mai înalt for științific care Ie depuneți în - Academia de domenii ale ViețiiegipteanGercetări Științifice și Tehnologice —, la Cairo a fost publicată, în limba engleză, sub o îngrijire științifică și editorială de excepție, monografia

„Progrese în chimia și 
tehnologia polimerilor".In scrisoarea adresată eu acest prilej tovarășei academician doctor inginer Elena Ceaușescu, prof. dr. Aboul-Fotouh Abdel-Latif, președintele Academiei de Cercetări Științifice și Tehnologice, membru ai guvernului egiptean, relevă; „Oamenii de știință din BA Egipt au luat cunoștință cu deosebită satisfacție de conținutul valoroasei . dumneavoastră lucrări „Progrese în chimia și tehnologia polimerilor". Apreciem că vo- , lumul este deosebit de util pentru toți cercetătorii științifici egipteni care activează ta domeniul chimiei industriale, cu precădere în cel al chimiei și tehnologiei polimerilor. Academia noastră se simte onorată să publice această lucrare în Egipt, <u convingerea că va a- vea o contribuție deosebită la informarea cercurilor noastre științifice a- suprâ înaltului nivel la care a ajuns cercetarea științifică și tehnologică în România.

de ur- ac- tivitatea dumneavoastră științifică și eforturile pe alte politi- co-sociale din țara dum- nevoastră, contribuția pe care o aduceți ta viața internațională, spre binele omenirii, pentru consolidarea înțelegerii și păcii între toate popoarele.Gu cele mai alese sentimente de stimă, vă rog să binevoiți a primi un cald omagiu din partea oamenilor de știință egipteni, împreună cu urări de fericire și necontenit succes în -prodigioasa dumneavoastră activitate", își încheie scrisoarea prof. dr. Aboul-Fotouh Abdel-Latif.In prefața pe care conducătorul înaltului for științific egiptean o consacră volumului se menționează: „Apariția în Egipt a monografiei „Progrese în chimia și tehnologia polimerilor", , avînd ca autor pe academician doctor in- • giner Elena Ceaușescu, om de știință de amplă reputație internaționalăIn domeniul cercetării și tehnologiei polimerilor, reprezintă un eveniment de excepție, de o covârșitoare importanță pentru oamenii de știință egipteni și ai comunităților științifice arabe, în general, și cu deosebire pentru chimiștii și tehnologii specializați In meniul polimerilor. do-

In afara preocupărilor științifice șî profesionale, academician doctor inginer Elena Ceaușescu desfășoară o activitate multilaterală social-politică, a- tît în țară, «St ți pe plan internațional. Este membru al Comitetului Politic Executiv al CG al PGR, prim viceprira-mi- nistru al guvernului, deputat ta Marea Adunare Națională, președinte al Consiliului Național al Știința și Invățămîntu- lui, președinte al Consiliului Științific al Institutului Central de Ghimîe. Sub îndrumarea sa a fost realizată o politică unitară privind știința și învă- țăniîntul, bazată pe programe cu directă influență asupra îndeplinirii sarcinilor derivate din Planul național unic de dez- voltere economică ți so- rîtății social-economice a ciala a României". - - - - - -- -Reamintind că monografia „Progrese în chimia ți tehnologia polimerilor" este una din cele mai cunoscute lucrări științifice ale tovarășei a- cademician doctor inginer Elena Ceaușescu, prof. dr. Aboul-Fotouh Abdel-Latif subliniază că cele șase capitole ale volumului tratează aspecte de cea mai mare însemnătate științifică și practică ale chimiei macromoleculare. Monografia realizează un remarcabil echilibru între cercetarea științifică fundamentală și aplicată, cu efecte directe asupra modernizării tehnologiilor în industria de profil.Lansarea oficială a volumului „Progrese în chimia și tehnologia polime-

merilor", al cărui distins autor este academician doctor inginer Elena Ceaușescu. In continuare, Eegiptului. vorbitorul a evocat privj- Aula Academiei, impodo- legiul de a fi avut, bită cu drapelele român și egiptean încadrînd portretul președintelui Nicolae Ceaușescu și imagini ■ ale întîlnîrilor conducătorului român cu președintele Hosni Mubarak, a reunit peste 200 de persoane, între care s-au aflat personalități proeminente ale vieții politice, științifice și parlamentare e- gipiene.
In cuvîntul său, prof, 

dr. Aboul-Fotouh Abdel- 
Latif a adus un cald e- logiu personalității multilaterale a academicianului doctor inginer Elena Geaușescu, ale cărei eforturi stat dedicate prospe- ...... . . . o . tțării sale și, în egală măsură, întăririi colaborării „ .și cooperării oamenilor său, Sayed Zaky, de știință de pretutindeni. al Partidului

rilor“ a avut loc în cadrul unei adunări festive organizate Ia Academia de Cercetări Științifice și Tehnologice a f
are în viața politică a ; României, în conducerea cu înțelepciune a cercetării științifice — domeniu . ce se constituie Intr-o puternică forță motrice a progresului economic Și social al țării sale".La rîndul său, prof, 
univ. dr. Ahmad Khamis, secretar general al Asod- ației de prietenie Egipt- România, a adus un respectuos omagiu personalității și operei, tovarășei academician doctor inginer Elena Geaușescu, re- levînd că activitatea sa .■ . ” este____ cunoscută în HA E- gipt. „&a fost doctorand în România, a spus vorbitorul, cunosc foarte bine succesele de nivel mondial ale științei și învăță- mîntului românesc, conduse cu înaltă competență de către academician doctor inginer Elena Ceaușescu.Caldă manifestare de respect și prietenie față de România, de admirație față de mărețele împliniri pe tărîmul construcției economice, sociale și culturale ale epocii ce poartă numele conducătorului iubit al partidului și statului nostru, tovarășul 
Nicolae Ceaușescu, cere- mania de lansare a mono- grafiei „Progrese în chimia și tehnologia polimerilor" a fost pe larg reflectată de mijloacele de informare în masă egiptene. Presa a publicat articole dedicate personalității și operei, de largă recunoaștere și prețuire internațională, ăla tovarășei academician doctor inginer Elena Geaușescu.

, ’ de două ori, convorbiri ta Egipt cu academician doctor inginer Elena Ceaușescu: „Cu aceste prilejuri, am fost deosebit de impresionat de puternica sa personalitate, de devotamentul său pentrucauza dezvoltării relațiilor-cu alte popoare, ca ți de interesul profund față de dezvoltarea capacității de cercetare științifică și politică și științifică tehnologică a României". bine cunoscută în 1 Raporturile româno-e, giptene au o îndelungată tradiție și cunosc în prezent o deosebită înflorire, în lumina relațiilor de strînsă conlucrare și prietenie dintre președintele Nicolae Ceaușescu și președintele Hosni Mubarak — a precizat, ta cuvîntul . . ------------- ,.2 —secretarde știință de pretutindeni. al Partidului NaționalVorbitorul a subliniat Democrat, președintele A-semnificația deosebită a sociației de prietenie E-apariției în RA Egipt a gipt-România. Elogiindpersonalitatea tovarășului Nicolae Geaușescu, vorbitorul a evidențiat a- ’ ! careo științi- motrice a economico-. . și conlucrării strinse, pe" multiple planuri dintre cele două țări și popoare. „Personal — a Spus în încheiere Sâyed Zaky — cunosc foarte bine rolul pe care academician doctor inginer Elena Ceaușescu îl

monografiei „Progrese în chimia și tehnologia polimerilor", lucrare de înaltă ținută științifică, ce se bucură de O binemeritată prețuire internațională.Prof. dr. Mohamed Kamel Mahmoud, președintele Societății chimiștilor egipteni, fost președinte al Academiei de Cercetări Științifice și Tehnologice, a relevat, ta cu- vîntul său, onoarea deosebită de a participa la festivitatea de lansare a volumului „Progrese în cjjjpria și tehnologia poli-

Elogiind
tenția deosebită pe șeful statului român acordă cercetării fice ca forță progresului social, precum
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